

# 2022 年度中国共产党广州市从化区纪律 检查委员会重点项目绩效评价报告

## 一、基本情况

### （一）项目实施情况

2022 年，区纪委监委在上级纪委监委和区委的正确领导下，根据上级反腐倡廉宣传工作的统一部署，通过微信公众号、网站、报刊、电台等媒介，举办纪律教育学习月活动等方式，对照先进典型和反面典型，推动反腐倡廉宣传教育工作抓在经常、融入日常，引导全区党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。

### （二）财政支出情况

“反腐倡廉宣传教育经费”项目资金预算为 40.45 万元，实际支出 36.56 万元，预算执行率为 90.36%。

### （三）项目管理情况

本项目所有方案按规定履行委报批手续后进行开展，项目资金按照规定的用途和标准使用，所有经费开支符合上级机关和区财政局下发的有关财务管理制度，账务处理规范，财务资料完整。

### （四）项目绩效管理情况

2022 年以来，区纪委监委宣教室在委领导的正确指导下，按照区纪委监委的工作部署，积极创新宣传教育方式，围绕廉政谈话、家风教育、以案促改、宣传报道、廉洁文化建设、疫情防控监督等工作，开拓进取，有的放矢，扎实开

展卓有成效的反腐倡廉宣传教育活动，把反腐倡廉宣传教育贯穿到构建惩治和预防腐败体系的各环节、全过程，为全区党风廉政建设和反腐败斗争提供了坚强的思想保障和舆论支持。

## 二、综合评价分析

### （一）自评结论综述

2022年，宣教室按照要求完成上级统一部署的反腐倡廉宣传教育工作，绩效指标自评分值为96分。

### （二）项目效益分析

产出指标、效益指标、满意度指标（服务对象满意度指标）共得分87分。

#### 1.产出指标完成情况。

指标体系得分48分。其中：

①质量指标，得分19分。2022年实现全区机关事业单位及国企全覆盖，但基层党组织的宣传还难以完全覆盖到，扣1分。

②数量指标，得分14分。因疫情影响，个别宣传活动按计划开展，扣1分。

③时效指标，得分15分。按照年度拍摄计划，教育宣传片如期完成拍摄，完成率100%，符合年度指标值。

#### 2.效益指标完成情况。

效益指标体系得分29分。

①可持续影响指标，得分14分。不断提高微信公众号

的影响力，加大了宣传力度，但效果还不是很明显，点击率、阅读量还不高，可持续影响力还需进一步提升，扣1分；

②社会效益指标，得分15分。廉洁文化基地正常运作率，接待参观人数持续增长，符合年度指标值。

### 3.满意度指标完成情况。

满意度指标体系得分10分。面对不同的受众面，不断改进宣传的形式和方式，使教育宣传工作更加接地气，特别是拍摄的警示教育片得到大家一致认可。

## （三）支出效益分析

预算执行率为90.36%，得分9分，2022年，区纪委监委扎实开展廉政谈话和廉政宣讲活动，召开全区领导干部党章党规党纪教育培训班，组织区管正职以上领导干部及动员全区各单位参观市纪法教育基地，对青云公园廉洁文化教育基地进行了修缮维护。办好“廉洁从化”微信公众号、“廉洁从化专栏”报纸、廉政提醒短信平台、“从化廉洁之声”电台等媒体和栏目，加强区纪委监委网站内容更新。累计推送微信45期、廉政短信9.4万条，推出电台节目49期，报纸专栏12期，在省市媒体刊登稿件32篇。开展“一书一片”工作，编印《激浊扬清浣流溪——廉洁从化教育读本（三）》，摄制警示教育片《失控的“微权力”》。各项支出规范，严格控制成本，同时产生了良好的的社会效果。

## 三、存在的主要问题

（一）反腐倡廉宣传教育短板在基层的状况尚未根本扭

转，在农村地区的党性教育、法治教育和道德教育仍然存在覆盖难、不接地气等问题，需要进一步加大宣传教育力度。一是纪检监察宣传教育工作尚未构建一盘棋格局。二是与区内宣传部门和媒体的互联互通不够紧密。三是在主动策划宣传报道、开展宣传活动上有待提升。

（二）部门项目预算完成率没有按计划完成，主要因受疫情的影响，部分宣传活动没有按照计划开展，项目预算执行率偏离指标值。

#### **四、下一步改进措施**

一是不断探索构建纪检监察宣传教育工作一盘棋格局，提高宣传教育的覆盖面。

二是加强预算全过程和各环节跟踪管理力度，科学合理安排经费开支，扎实提高项目管理水平。